

# Credința

## Linia Stalin nu este un obstacol de netrecut pentru armata germană, — spune o bună parte din presa americană

BERLIN. AGENTIA STEFANI ESTE INFORMATA DIN CAPITALA GERMANIEI CA LINIA STALIN NU ESTE UN OBSTACOL DE NETRECUT. ZIARELE DIN STATELE UNITE OCUPANDU-SE DE PUTEREA DE PATREUNDERE A TRUPELOR GERMANE, SPUN CA INTARITURILE GANDITE SI CONSTRUITE DE MARELE STAT MAJOR SOVIETIC SUNT DEPARTE DE A OPUNE IN CALEA INAVANTARII GERMANE UN ZID CARE SA NU POATE FI RASTURNAT. TOATA LUMEA CUNOASTE PLANURILE MARELUI CARTIER GERMAN, CARE NU POT DA FALIMENT, ADAUGA O PARTE DIN PRESA AMERICANA, CARE MAI SUSTINE CA ODATA CU PRABUSIREA ACESTEI LINII SE VA TERMINA SI CU DOMINATIA BOLSEVICA IN EUROPA.

## Ce însemnătate are atacul prin frontul dela Marea Baltică

HELSINKI. Agenția DNB este informată din capitala Finlandei că acțiunea pornită împotriva bolșevismului care se face în Marea Baltică, este mai mult o acțiune de distrugere a dosului frontului și că odată cu nimicirea tuturor căilor de retragere a trupelor sovietice va fi nimicită rezistența formațiunilor sovietice. Nimicirea a peste 100 avioane bolșevice, tot un asemenea mare număr de care de asalt și alte materiale de război a Sovietelor, într-o singură zi, înseamnă fără îndoială un mare succes, care trebuie să fie ținut în seamă chiar și de adversarii Reichului, care ar dori ca toate acestea să nu se petreacă.

## Moscva încă n'a cunoscut asemenea măsuri ca cele luate de comisarii în timpul din urmă

PARIS. AGENTIA DNB ESTE INFORMATA, DUPA STIRILE PUBLICE IN ZIARUL FRANCEZ FIGARO, CA LA MOSCOVA DOMNESTE CEA MAI GROAZNICA TEROARE SI CA POPULATIA ESTE SUPUSA UNUI REGIM DE STRICTETE CUM INCA N'A FOST CUNOSCUIT DE NIMENI PANA ACI. COMISARIJ POPORULUI AU LUAT MASURI IMPOTRIVA CIVILILOR CARE DAU NU NUMAI DE BANUIT, DAR CARE SUNT DEADREPTUL CHEMATE SA ALARMEZE INTREAGA POPULATIA A CAPITALEI SOVIETELOR SI PRIN ASTA SA ATRAGA URA RUSILOR IMPOTRIVA ACTUALEI GUVERNARI.

## Dacă în 40 de zile nu sosește ajutorul american, Moscova este pierdută

Washington. AGENTIA STEFANI ESTE INFORMATA CA UN AJUTOR AMERICAN NU AR AR AVEA EFECT DECAT NUMAI IN CAZUL DACA ACESTA S'AR PRODUCE IN CEL PUȚIN 40 DE ZILE, SI ARATA CA DACA EL NU VA SOSI PANA ATUNCI MOSCOVA DEMULT NU SE VA MAI GASI IN MAINILE COMISARILOR ROȘII SI PRIN ACEASTA INTREAGI LOR RESPIRAȚIE SE VA TAIA.

## Care este astăzi cel mai mare dușman al omenirii

### Germania și aliații săi apără civilizația lumii

AMSTERDAM. Agenția Stefani este informată, că popoarele care luptă astăzi împotriva bolșevismului fac cel mai mare serviciu cauzei civilizației europene și că toți aceia care caută să pună obstacol împotriva acestui plan sunt dușmanii omenirii. Zărele din capitalele cele mai de seamă din lume susțin că este de neadmis ca țări civilizate, cum este Anglia și Ame-

rica să susțină cauza comunismului, chiar dacă pentru moment ele ar avea interese ca victoria germană să fie oprită în loc. Corespondentul amintitei agenții, comentând informațiunile culese din presa olandeză arată că nicodată omenirea n'a avut un dușman mai mare și mai periculos ca în momentele de față și arată că acest dușman

este comunismul, pe care Germania vrea să-l nimicească, chiar cu cele mai mari sacrificii umane și materiale. Germania și aliații săi care s'au imolau pentru a duce lupta împotriva bolșevismului fac cel mai mare serviciu cauzei europene, — lucru pe care este greu să se creadă — că nu este înțeles și de dușmanii Germaniei

de altă nuanță. În sfârșit corespondentul aceleiași agenții susține că ostacole vor fi obstacolele ce se pun în calea intenției Germaniei, ele vor fi înlăturate și prin urmare teroarea bolșevică va fi înlăturată din Europa, chiar dacă pentru moment ea găsește susținători printre marea capitaliști ai Americii și din Londra.

# Aradul a promovat primii planoriști din seria B.

**Mândria noastră: aviatorii de azi și de mâine ai țării**

ARAD. Am lăsat anume câteva zile dela examenul elevilor care și-au luat brevetul de sbor cu planoarele, instruiți în școala CFR de la noi. Pentru cei mai mulți faptul a trecut neobservat. L-au admirat doar cei care au asistat la temerarele sboruri făcute de elevii acestor școli. Noi am vorbit la timp despre cele ce s-au petrecut pe aerodromul dela Ceala, mândria Aradului și poate a întregii țări. Nu putem trece peste curajul tinerilor vultură de ojele ai zilei de mâine, mai ales în actualele împrejurări și nu putem lăsa neobservată nici munca ce o depun oficialitățile acestor școli pentru promovarea de piloți români, elemente atât de necesare întru apărarea văzduhului românesc. Un cuvânt de recunoștință merită desigur și cei care și-au făcut examenul și așteaptă să treacă altul, mai greu și mai plin de răspundere, după cum este de datoria noastră ca buni români să acordăm meritul ce se cuvine și conducătorilor acestei școli, care are în frunte pe inginerul Gh. Grosșoreanu și alți înimoși asociați și colaboratori, care susțin neclădirea Aradului și pe această cale. Este foarte frumos lucru să fi aviator. Și cât dintre tinerii noștri nu doresc acest lucru. Să-i ajutăm deci, cu vorba, cu fapta și cu îndrumarea noastră pentru a-și îndeplini chemarea întru o a suferințelor lor. Poate nu toți dintre tinerii care au fost brevetati în seria B vor deveni sburători. Mulți însă, suntem siguri, că și vor oferi avântul lor tineresc și patriotic țării și intereselor Neamului. Ne-au dat

dovadă despre această nobilă chemare a lor la examenele practice, cu sborul cu planorul. Să le fi văzut fețele când câte un camarad era pus în fața unei probleme dată de comasuna de examinare pe care n'a reușit să o execute. Parcă toți au greșit atât de mare le era neazul când măestra lor pasere se lefăna în voia curentilor aerieni. Și iarăși să fi văzut cât de fericiți erau când planorul — fără motor, condus doar de iscusința mâinii pilotului — executa cu promptitudine comanda ce i se dădea. Aceasta era fetea lor, gândul lor, izbân-

da lor, a tuturor. Și ce frumos e să fi sburător chiar și cu un planor, fie el cât de modest. Și elevii primei școli de sbor fără motor de la Arad au ferma dorință să fie chemați la datorie, așa cum se cuvine să facă fiecare dintre noi când îi se cere acest lucru. Cei care au avut ideea de a organiza această școală se pot mândri că au făcut ceva bun, ceva românesc. Se pot felicita pentru aceasta. Noi le subliniem fapta și o trecem pe răbojul zilei, ca o mărturie a zilei de astăzi, ce se cheamă datorie pentru

## MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ Arad, Str. Eminescu 20-22, telefon 22-24. In centru orașului casă cu 200.000 lei venit anual 4 milioane Pe Piața Catedralei casă cu bun venit 3 milioane 500.000. In centru casă cu etaj 9 locuințe milioane 300.000. Lângă strada Consistorului casă dublu cu 12 cunințe bae, 2 milioane 400.000. Tot acolo casă cu etaj modern mai multe locuințe cu bae pentru tot confort 2 milioane. In cartier vilelor casă nouă cu 3 apartamente bae parchet tot confort 950.000. Lângă strada Cogălniceanu casă cu etaj 4 locuințe, grădina mare cu pomi fructiferi 500.000. In Gaște casă cu prăvălie, locuințe 420.000. Tot acolo casă particulară cu 2 camere și dep. 350.000. Lângă Calea Șaguna casă pentru gospodărie 180.000. Afară de case se sus amintite în oraș case parculare, cu chirieși vile, locuri de casă, pământ, vie de vânzare.

SE CAUTA 2-3 BAIETI români, etate 15-18 pentru vânzare de ziare. Salar fix 2000 lei și procente mare. Agenția Gloria Deva

SE CAUTA pentru angajament imediat femele cu ziua, numai de origine etnică română, sau germană. Cofetăria Mihaly, Eminescu 2. 2522

DE VANZARE cisme de „Luft” nr. 43 în stare bună, preț favorabil. Adresa la ziar.

BROASCA TESTOASA, exemplar frumos, de vânzare. Adresa la ziar. 2522

DIN CAUZA de BOALA, urgent de vânzare restaurant în loc bun. Adresa la ziar. 2522

DE INCHIRIAT cameră mobilată Str. Eminescu 24. 2522

ROMÂNCA sau germană pentru lucrul de zi se angajează la cofetăria Mihaly, str. Eminescu 2. 2522

DE INCHIRIAT cameră mobilată cu acces la baie. Eminescu 20. apartament 11. 2522

SE CAUTA băiat de prăvălie, deștept, curat, pentru orele 1-3 și 7-11 seara spre a servi în restaurant, în schimbul meselor. Adresa la ziar. 2522

INAINTE DE A CUMPARA SAU VINDE covoarele indigene sau persane originale, mobile antice, porcelanuri marcate, obiecte de argint, obiecte de bele arte, pieturi, statule, cassa de bani Werthelm, mașină de scris, raritate de cărți, linoleum, aranjament de birou, duceți-vă cu încredere la casa de comision „ARTA” Arad, Str. Alexandri No. 5

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziaritilor și Publicistilor Români din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad. S. III-a sub Nr. FI 31-1940. Primredactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-89. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. 1. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii No. 12. Telefon 340. Tipografia „CREDINTA” Arad.

## Un apel al Prefecturii

Ca urmare a apelului pentru donațiuni pe seama ajutorării ostașilor răniți, lansat de către dl. Col. V. Mihăilescu, Prefectul județului Arad, apel pe care l-am publicat și în ziarul nostru în mai multe rânduri, dl. Prefect al județului adresează marelui public următorul:

### APEL

Publicul este rugat călduros, ca la cazuri de moarte să evite cumpărarea de coroane și flori, costisitoare și efemere. Vremurile se-

rioase cer o revizuire sobră și patriotică a acestui obicei: se impune ca banii destinați cumpărării de coroane și de flori să fie donații, drept răscumpărare a obligațiilor sufletești de natura aceasta, pentru fondul ajutorării ostașilor răniți prin ce, odată cu cinstirea morților se servește și o cauză patriotică.

Donațiunile se vor trimite la Prefectura județului, Biroul Economic. Ele vor fi înregistrate și pe calea publicității.

## Am deschis bodega și berărie

cu tot felul de băuturi, bere la țap, bufet rece și mititei la grătar. ARAD, PIATA AVRAM IANCU.

**Nicoară Rusalin**

## Turcia nu vrea să reprezinte interesele Moscovei în Franța

VICHY. (Radior). În legătură cu comunicatul din Ankara afirmând că guvernul turc s'a declarat gata să se însăreneze cu reprezentarea intereselor Franței la Moscova se

subliniază din sursă oficială că dimpotrivă, guvernul turc nu este dispus să facă la fel în ce privește reprezentarea intereselor sovietice în Franța.

## Tablou

despre sumele donate pentru întreținerea soldaților la diferite instituții sanitare din județ, în urma apelului lansat de către Dl. Prefect al județului.

Dna dr. Hălmăgean Liviu 500, Ioan Stan din Chișineu, banca Plugarul, 10.000, Un pensionar din Arad 1000, Stein Iosif din Arad 500, Pax Debrețin și comp. 1000, Igna Floare din Arad 500, Dr. Ioan Radu medic 2000, Traian Sava Seculin 1500, D. Schleifer din Arad 1000, Adalbert Blum din Arad 200, Mezei Izidor din Arad 500 lei. Total 28.700 lei. Totalul precedent 163.016. Total general 192.016 lei.

Donațiunile se pun la Prefectura județului.

SOSESC DIN NOU

## Reviste franceze

la labrărie LÖBL  
Str. Goldiș.

## BAIA DE FER

COMPLET RENOVATĂ ȘI REORGANIZATĂ.

DESCHIS ORA 5-22.

Rugăm sprijinul Onor public, care va fi mulțumit de serviciul prompt și conștientos.

REVISTELE MARIE CLAIRE, GRINGORIE

și alte reviste franceze se primesc din nou regulat la LIBRĂRIA SANDOR Bul. Reg. Maria 10. Telefon 15-11.

Primăria orașului Deva

Nr. 6233-1941

### PUBLICAȚIUNE

Se aduce la cunoștința celor interesați că Primăria orașului Deva ține în ziua de 17 Iulie 1941 în localul primăriei camera Nr. 3, următoarele licitațiuni:

1. La ora 10 pentru închirierea localului de prăvălie din Str. Regina Maria Nr. 3, ocupat de magazinul Carmen, pe termen de 3 ani, începând cu data de 1 August 1941 pe lângă prețul de stăgare de Lei 46.600.

2. La ora 11 pentru darea în antrepriză a lucrărilor de repararea abatorului comunal prin lucrări de zidărie și dulgherie în valoare de Lei 250.000.

Licitația se va ține pe lângă respozabilitatea dispozițiilor art. 88-110 din LCP și Decretul Lege Nr. 200-1940.

Concurenții la licitație vor depune ofertele lor în sedința comisiei, mă în plic sigilat și însoțite de garanția de 5% din prețul oferit.

Devizele și costurile de sarcini se pot vedea la Primărie în orele de lucru.

În caz că licitația pentru una din cele arătate mai sus va rămâne fără rezultat, se va ține pentru ea tratat prin bună învoială în ziua de 27 Iulie 1941.

# Roma se interesează de ortodoxia românească

ROMA. (Rador.) Ziarul Giornale di Genova publică un articol al dlui Terranova intitulat: „Vizita la Patriarhul ortodox al României”, din care extragem:

După ce face portretul Patriarhului Nicodem despre care dl Terranova scrie că este un mare român, a cărui via inteligentă dublată de o ascuțime de minte de mâna întâia se relevă din primul moment autorul continuă:

Prima întrebare pe care am pus-o Patriarhului României, este relativ la sentimentul religios al Românilor, întrebare la care patriarhul a răspuns:

— Dragul meu, sentimentul po-

porului meu este acela al unui popor care de douzeci de secole este creștin. Creștinismul românesc este creștinism vechi el dând poporului român siguranța propriei sale religii și punându-l în condiția de a fi totdeauna binevoitor față de alte confesiuni. Patriarhul a vorbit apoi despre importanța sentimentului religios asupra unității naționale a românilor.

D. Terranova a întrebat după aceea care sunt eplicațiile faptului că biserica română este autocefală și care sunt raporturile ei cu celelalte biserici ortodoxe, întrebare la care Patriarhul a răspuns amintind că în toate timpurile reprezentan-

ții, bisericii ortodoxe din Principatele românești s'au declarat autonomi față de patriarhul din Constantinopol pe care îl recunoșteau totuși ca for conducător al Ortodoxiei din Țările românești așa cum catolicii independent de statul în care sunt încadrați depind spiritualmente de Papă. La întrebarea care sunt raporturile bisericii române cu politica, armata și tineretul, patriarhul a răspuns:

— Fiind o biserică națională, biserica noastră se simte îndreptățită să participe la viața politică și socială și la problemele de asistență publică care se desfășoară în Țară.

**CORSO** Arad

Telefon 23—64

AZII

5, 7.30, 9.30

Cel mai mare film polițist al sezonului Enervant! Emoționant! Intorsături pline cu peripezii Reg'le genială!

## In numele legii

In rolul principal:

FRITZ KAMPERS, KRISTINA GRABE, RUDOLF FERNAU.

Jurnal UFA cu cele mai noi evenimente.

## FORUM

rulează și vara filme mari. Singură sală bine aerisită și răcoroasă! Telefon 20-10.

AZII

Cea mai palpitantă aventură și cea mai reușită interpretare a lui

PETER LORRE

MR. MOTO IN PERICOL

cu Jean Hersholt, Amanda Duff, Robert Lavery.

Jurnal nou O. N. C. Nr. 1. cu Războiului Sfânt și Jurnal UFA Nr. 511 cu ultimele evenimente.

Reprezentările la 5, 7.15 și 9.30.

## Tombola Societății Crucea Roșie din Arad

Crucea Roșie filiala Arad, aranjează în ziua de 12 Iulie 1941 ora 21, în grădina de vară și sala-

Spitalului Crucii Roșii din Arad. Biletul este de 30 lei. Mari surprize, obiecte valoroase, cu șanse mari de câștig. Crucea Roșie, filiala Arad

## SPORT

### S'a constituit secția de canotaj a Gloriei

ARAD. Ieri după masă a avut loc adunarea secției de canotaj a Gloriei, care după cum se știe este în-

dreptărite să între în posesiunea fostei grupări nautice „Regatia”. Cu acest prilej s'a constituit un comitet care va avea misiunea să reorganizeze și să pună în bună stare de funcționare această secție, care are o menire dintre cele mai frumoase.

Iată comitetul ales: Președinte d. dr. Cornel Iancu, președinte executiv: Ing. Mihail Tripa, vicepreședinti: Emanoil Comșa și Ing. Dim. Șerbănescu, secretar: dr. Sever Ispravnic, casier: Iuliu Caba, conducător tehnic: Octavian Păcurariu, conducător tehnic secund: Emil Răzvan, econom: dr. Ovidius Avramescu, jurisconsult: dr. Aurel Rălcu, medic: dr. Pavel Silău, membrii în comitet: dr. Iustin Marșeu, Nicolae Ludoșanu, dr. Nerva Iercan, dr.

Liviu Hălmagianu, Aurel Cirici, dr. Aurel Demianu, dr. Eugen Beleş, dr. Petre Popa, Inginer Gh. Șincai, dr. Nicolae Malor, Ing. Eugen Sincai, iar ca membrii de onoare au fost proclamați dnii: dr. Andrei Mașgeriu, episcopul Aradului, general Marin Manafu, colonel V. Mihailescu, prefectul județului, dr. Cornel Radu, primarul Aradului, etc. După ce comitetul a fost alcătuit la ordinea zilei au mai fost puse și câteva chestiuni de ordin intern, care au fost discutate și rezolvate pe loc. Incurând comitetul își va începe activitatea pe teren, dela care în orice caz este de așteptat o muncă intensivă și bine definită, mai ales și pentru faptul că acest frumos sport, trecut printre primele sporturi de elită din țară, trebuie să dea randamentul dorit și să repună Aradul în posesia ce i se cuvine.

### Cupa „Credința”

Duminică vor avea loc trei partide pe arena Gloria

ARAD. La timp am anunțat că difuziunea ziarului nostru a înflințat o Cupă pentru jucătorii de football categoria „veterană”. Succesul înscrierilor la această „Cupă” întrece orice așteptări și ne dovedește încă odată tragerea de inimă pentru sport a grupărilor din localitate. Până în prezent și-au anunțat par-

ticipare 7 grupări din district și este vorba că încă și a 8-a va lua parte. Aseară a avut loc prima ședință de constituire și de tragere la sorți a jocurilor care vor începe Duminică după cum urmează: orele 17: Transilvania—Astra, orele 18: CAA—Înțelegerea, orele 19: Gloria—SGA.

Intr'un număr viitor vom da și restul jocurilor, care au fost sortite în ședința de ieri seară condusă de d. Gh. Bozgan, secretarul Cupel și cunoscut om al sporturilor din localitate. Ziarul nostru a obținut și de data aceasta un foarte frumos succes și pe teren sportiv și el se încadrează întocmai în programul pe care l-a definit de curând conducătorul Sportului Românesc, care cere chiar și în zilele de față ca grupările să-și continue activitatea lor cu toată strădania. Credința susține cu căldură această hotărâre.

### PENTRU DIFUZAREA ATLETISMULUI IN PROVINCIE

F. R. A. în dorința de a face cunoscut sportul atletice în orașele Iuzău, Ploiești, Pitești, Craiova, Zărnescu, Vâlcea, Turnu-Severin, Lugoj, Deva și Arad, face apel pe această cale pe lângă iubitorii de atletism din orașele de mai sus dorind de a difuza acest sport în rândurile tineretului.

FRA ține la dispoziția lor materiale, pentru a veni în ajutorul celor cari ar dori să colaboreze la această operă de difuzare a sportului atletice.

Cei cari doresc a ajuta FRA, sunt rugați a trimite o carte poștală pe adresa Secretariatului F. R. A. calea Victoriei 52, et. II. de unde vor primi toate lămuririle precum și indicații asupra modului cum trebuie să activeze.

## URANIA

Sala răcoroasă. Cinematograf German. Telefon 12-32.

AZI PREMIERA!

la orele 5, 7<sup>1/2</sup>, 9<sup>1/2</sup>



Cea mai zguduitoare dramă, din câte s'au văzut până azi!!

Cea mai măreață creație a Cinematografiei GERMANE!

KRISTINA SÖDERBAUM

eroina din EVREUL SUSS

alături de: Fritz von Dangen din

„Răsărit de Soare”

în

### Urme sterse

Un film ce va uimi Aradul! Un film ce veșnic va trăi în amintirea

d-voastră!

5, 7.30, 9.30.

## Bodega ILIASA

(FOST KORANYI)

Strada Goldiș s'a mutat în același stradă vis-a-vis, lângă Cinema Forum. Local curat și spațios! Aperitive, răcoritoare, bere la țap și tot felul de licheururi.

Telefon 26-03.

## Restaurantul Gării

PROPT. MOHOR

Servește tot felul de mâncări și beuturi. Dați prin gară la restaurantul meu.

## La bodega PECICANU

IN FIECARE SEARA CONCERTEAZA JAZUL „DOINA” CU DISEUZA RE-NUMITA ROZALIA, VIJURI ALESE. PRETURI CONVENABILE.

ARAD, PIATA AVRAM IANCU.

# U l t i m a o r ă

## La Bialistok și Minsk s'a terminat cea mai mare bătălie cu victoria definitivă a Germaniei

BERLIN. (Rador.) Înaltul Comandament al forțelor armate transmite următorul comunicat al cartierului general al Führerului: Dubla bătălie de la Bialistok și Minsk s'a terminat în mod definitiv.

Ea a fost cea mai mare bătălie

de încercuire pe care istoria a înregistrat-o vreodată și aceea care a angajat în luptă cele mai mari cantități de materiale de război de tot felul.

Noi am făcut 323.98 prizonieri și

printre cari mulți comandanți suptremi și comandanți de divizie.

Au fost capturate fie distruse 3332 care blindate, 1809 tunuri și mari cantități de alte arme.

Acest rezultat ridică la peste 400.000 numărul total al prizonierilor

lor capturați până acum pe frontul oriental și la 7615 și 4423 respectiv numărul carelor blindate și acela al tunurilor capturate sau distruse.

Aviația sovietică a pierdut până acum 6233 avioane în total.

## Zilele ce vin vor arăta dacă marile întinderi din centrul Rusiei sunt în defavoarea Germanilor sau a Rușilor

BERLIN. (Rador.) Agenția DNB dă următoarele precizări în legătură cu comunicatul militar de Joi:

Dispozițiile de luptă ale armatei sovietice dovedesc că comandaamentul acestei armate nu se măgândește la lupta ofensivă. În urma succeselor germane de pe frontul de Est, Sovietele a fost silit să treacă la defensivă. Speranțele lor se leagă acum de dificultățile pe

care le-ar putea întâlni forțele germane în străbaterea marilor întinderi din Rusia centrală. Dar, de la Napoleon până astăzi tehnica a modificat condițiile de odinioară. Dacă este vorba de dificultăți, ele sunt foarte reduse. Starea proastă a șoselelor constituie un obstacol tot atât de important pentru cei ce se apără ca și pentru cei ce a-

tacă. Același lucru se poate spune și despre rețeaua de căi ferate.

Dar dacă atacanții — cum este cazul acum — și-au asigurat dominația în aer, atacurile lor asupra celor câteva linii de căi ferate și șosele ocupate de coloane în marș, de care de luptă și de camioane și de trenuri vor avea urmări și mai distrugătoare decât în condiții obișnuite.

În același timp trebuie să se țină seama că trupele germane înzestrate cu un echipament tehnic excelent au putut străbate distanțe enorme.

În aceste condițiuni se va putea vedea în zilele ce vin dacă dificultățile marilor întinderi din centrul Rusiei sunt în defavoarea germanilor sau a rușilor.

## Salariile vor fi majorate

În consiliul de miniștri de ieri s'a discutat problema salariilor funcționarilor publici

BUCUREȘTI. (Rador.) Joi, 10 Iulie crt. s'a ținut un consiliu de miniștri sub președinția dlui prof. Mihail Antonescu, vice-președintele Consiliului de miniștri și președintele ad-interim al Consiliului la care au participat tot membrii guvernului. Consiliul s'a ocupat de problema grăului, de politica prețurilor și de sporirea salariilor tuturor funcționarilor publici.

## Peste 80.000 soldați americani se află în Islanda

MADRID. Agenția Stefani află din Spania că Statele Unite au trimis până în prezent peste 80 mii de soldați americani pe insula Islanda. Guvernul mexican, mai susține presa spaniolă a trimis o notă guvernului de la Washington prin care arată că aderă la uniunea panamericană și împreună cu Brazilia cere oprirea ostilităților dintre Peru și Ecuador.

## Intrevederi diplomatice la Washington

WASHINGTON. (Rador.) Corespondentul Agenției DNB transmite: Pentru prima dată de la începutul războiului germano-sovietic ambasadorul sovietic Minsky a avut o întrevedere cu președintele Roosevelt, în prezența dlui Sumner Welles. Associated Press socotește că întrevederea a avut ca obiect convorbiri în vederea ajutorului american pentru Uniunea Sovietică.

## Și preoții spanoli se cer să lupte împotriva bolșevismului

MADRID. Agenția Stefani este informată că printre voluntarii care se prezintă a fi trimiși pe frontul comunist se află și 24 de clerici, care au cerut guvernului spaniol să le permită plecarea în Rusia spre a lupta împotriva bolșevismului.

### NU SE CUNOSC AMANUNTELE ARMISTITIULUI DIN SIRIA

VICHY. Până în prezent, spune corespondentul Agenției DNB încă nu se cunosc amănunțele în legătură cu armistițiul cerut de către trupele coloniale franceze din Siria. Guvernul britanic nu a dat un răspuns în privința aceasta.

### AERODROMURI DELA CANALUL DE SUEZ BOBARDATE

BERLIN. Avioane de bombardament și vânătoare în noaptea de ieri au făcut un atac prin surprindere contra unui aerodrom situat în apropierea Canalului de Suez. Noaptea fiind luminosă avioanele sburând la o mică înălțime au aruncat bombe explozibile și incendiare distrugând 100 de avioane pe pământ și incendind depozite de muniții și materiale.

### TURCIA REPREZINTA FRANȚA ÎN URSSS

ANKARA. (Rador.) Agenția Havas Of. anunță că guvernul turc a acceptat să reprezinte interesele franceze în U. R. S. S.

### PENTRU ELEVELE LICEULUI INDUSTRIAL DE FETE

Diracțiunea Liceului Industrial de Fete invită pe toate elevele sale să se prezinte la școală Vinerii 11 Iulie, ora 14 a. m.